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Interiérový design nezná pravidel. A pokud nějaká zná, pak jsou tu od toho, abychom z nich
vybočovali. To je myšlenka, kolem níž vznikl eklektický styl. Kombinováním nábytku, objektů a textur
různého původu boří tento styl zaběhnuté konvence a ve společném prostoru snoubí to nejlepší z
každého stylu. Všichni se snažíme dosáhnout vlastního stylu. Takového, který lze plně individualizovat
a který bude zrcadlit životní styl obyvatel domácnosti. K jeho dosažení můžete kombinovat zdánlivě
nesourodé prvky a předměty z různých epoch, jimiž kontrast a jinakost znovu podtrhnete. Výsledek
musí být vizuálně harmonický. Jen tak nebude působit jako nahodilá skrumáž věcí. 

Ať zařizujete koupelnu nebo kuchyni, vodovodní baterie mají na ztvárnění vašeho osobního stylu
mimořádný podíl. Dobrý způsob, jak splnit své představy a vystoupit z řady, je sáhnout do palety
pestrých barev (https://www.tresgriferia.com/promotions/finishes/COLOR). Potřebný efekt vám
pomůže vytvořit protiklad mezi odstíny nábytku a barvou vodovodních baterií či doplňků. 

Rozpustilé koupelny 
Zkusme uvést několik příkladů využití barvy, která se jako vše spojující znak prolíná interiérem. Zkuste
si pohrát s bílými kusy nábytku a narušit jejich monotónnost křiklavou barvou, ručníky s potiskem a
vodovodními bateriemi, jejichž povrch je vyveden kompletně v blyštivě barevném laku. Barevné baterie
z produktové řady study exclusive (https://www.tresgriferia.com/baterie-lazienkowe/kompletne-
serie/study-exclusive) od TRES vás nadchnou působivým designem, souhrou mezi jednoduchostí
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korpusu, lehkostí zakřiveného ramínka a zářivě živou barvou. Dostupné jsou v různých výškách, ale i v
podomítkovém řešení na stěnu a v provedeních s kohoutky instalovanými mimo výpusť. Na výběr je
jantarová, oranžová, červená, zelená, fuchsiová, fialová, černá nebo bílá barva. 

Sprchy s kontrasty 
Hlavním motivem eklektického designu je kombinování textur a barev. S tímto úkolem vám pomohou i
vodovodní baterie. Třeba sprchové vaničky napodobující přírodní kámen nebo břidlici, dlaždice v
neutrálnějším bílém nebo černém dekoru mramoru, to vše lze kombinovat s řadou loft colors
(https://www.tresgriferia.com/umyvadlove-baterie/kompletni-serie/loft-colors). Její produkty
charakterizuje hravý design založený na lakovaných a chromovaných částech povrchu. Kontrast
odlesků chromu a zářivých barev je další možnost, jak podpořit hlavní záměr různorodosti textur a
povrchových úprav. 

Jedinečné a nápadité kuchyně 
Kuchyně patří k místům našeho nejčastějšího setkávání. Doporučujeme rozhodnout se pro jeden
základní styl a k jeho ozvláštnění uplatnit vybrané kusy nábytku, doplňky, osvětlovací tělesa nebo
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třeba i kuchyňské náčiní, které si vystavíte. Klíč spočívá v umění, jak do prostoru vnést barevnost, ale
nepřetížit ho. V sortimentu TRES naleznete rovněž kuchyňské baterie
(https://www.tresgriferia.com/kuchynske-baterie/modely-kuchyne) v osmi různých barevných
provedeních či v kombinaci s chromovaným povrchem. Tyto baterie jsou nepřehlédnutelným
doplňkem v každém interiéru. S dostatečně střídmým, ale funkčním designem nabídnou ideální volbu
pro ztvárnění vašeho projektu.

SOUVISEJÍCÍ ZPRÁVY
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METALICKÁ ČERNÁ BARVA OD TRES ZAVLÁDLA MEZI TRENDY INTERIÉROVÉHO DESIGNU

VODOVODNÍ BATERIE V ČERNÉ METALICKÉ ÚPRAVĚ PŘEVZALY ŽEZLO MEZI TRENDY. VYUŽITÍ NACHÁZEJÍ V CELÉ ŘADĚ
PROSTŘEDÍ A STYLŮ. PROZRADÍME VÁM NEJOSVĚDČENĚJŠÍ KOMBINACE K MODERNIZACI VAŠÍ KOUPELNY.

(/METALICKA-CERNA-BARVA-OD-TRES-ZAVLADLA-MEZI-TRENDY-INTERIEROVEHO-DESIGNU)
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RENOVACE, KTERÁ SPOJUJE VKUS A POTŘEBY 21. STOLETÍ

TENTO PROJEKT KOMPLETNÍ RENOVACE ARCHITEKTONICKÉHO ŘEŠENÍ A INTERIÉRU BYTU, KTERÝ SE NACHÁZÍ V MĚSTSKÉ
ČTVRTI ENSANCHE V TERUELU, SE PREZENTUJE OTEVŘENÝMI A SVĚTLÝMI PROSTORY S CHROMOVANÝMI VODOVODNÍMI
BATERIEMI MINIMALISTICKÝCH LINIÍ.

(/RENOVACE-KTERA-SPOJUJE-VKUS-A-POTREBY-21-STOLETI)

ZÍSKÁVEJTE NOVINKY JAKO PRVNÍ
Dostávejte pravidelně výběr zpráv, užitečných rad, tipů a technických informací souvisejících se společností TRES. 
Hodnotné informace, které vám pomohou v každodenním životě.

Jméno

E-mailová adresa

Sektor

 Přijímám zásady ochrany osobních údajů (/pravni-upozorneni) CHCI SE PŘIHLÁSIT K ODBĚRU
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Právní upozornění (/pravni-oznameni)

Soukromý přístup (https://rep.trescomercial.es)

Technický přístup TRES (https://sat.trescomercial.es)

Vzdálené připojení (https://www.tresgriferia.com/remote)
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